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#:-1) Paccunrars abCONIOTHYIO ¥ OTHOCHTENBHYIO NOTPElIHOCTL PesynbTaTa
flaMepenus ... CONPOTHBIEHMA,  €CIM  [PEANONOKWTE,  WTO  HOMHHAIEI
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3amaua 5. (9KCNepUMEHTB! BBITMOMHMIOTCS Ha nabopaTtopHoM cTenze 2)

PaspaGoTaTh aBTOMATHYECKOE YMpPABIECHHE TeMIlepatypoii B TEnJnLe.
Temneparypa perylnupyercs myTeM BKIIOUeHWs / OTKIIOUYEHHs HarpeBaTensa HI1.
Eciy oueHb XONOIHO, TO BKJOUAETCA HONONHHTENbLHBIH Harpesarens H2. Tlpu
CMUILKOM BBLICOKONM Temneparype B TEILIMIE daBTOMATHYECKH OTKPLIBAETCA
chopTouKa AMS POBETPUBAHHSL.

Jonosmenne: Jlo0apuTe TMEPHOIHYECKOE MPOBETPHUBAHHE TETUIUIBI YepPe3
doprouky. [Ipi CHILHOM OXJIaX/IEHHH HE OTKPBIBATH (JOPTOUKY.

BxojHble CHTHanbl ¢ /JATYdka TeMIepaTypbl B TelNHLE pealu3osaTh ¢
OYeHb XONOJHO, OYEHL »apKo, TEMIEpaTypa BBILIE
3aJlaHHOl, TeMIepaTypa HIKe 3a/JaHHON

BrixomHble CUTHalbl JUIst BKIL /OTKJ'I Harpena'reneﬂ Hl u HZ, OTKPBITHE

‘3amaua 1. Ha pucyHKe TIpefCcTaBIEeHbI ITKAIBI YETBIPEX TEPMOMETPOR Z/
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X il-a) Ilo prCyHKY 3al0JHUTe TabIHILy:

/3aKpITHE (OPTOHKL Homep HHal:I‘aSOH . Ilena nenexus | ITokazanns
nokazaHuii mpubopa iKaJibl Ipubopa npubopa
~a) Mcnonssys HaGop TymOG7epoB, KHOIOK, CBETOIMOAOB, JIOTHHECKMX 1 ~20... 70 (50) < oy
JEMEHTOB  MpPEACTABIEHHBIX Ha  J1abopaTOpHOM — CTeHje,  paspaboraTh 2 o B i G fo‘:’_) H 2L
CTPYKTYPHO-TIOTHYECKYIO CXeMY Il PelleHys NIOCTABIeHHON 3a/1aiu: 3 ~40...62 (i00) 4 L9
4 -Jo... 30 (Ho) 2yl 22

‘%;;,6) Kakoii u3 TepMOMETPOB, H300paXKEHHBIX Ha PUCYHKE CaMblif TOUHBIH U
noqu)/" (Lhu.ucc»f» vozrees 1 hovgQewte Nro R gep.odetied
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Jagaua 2. Jlns wimepenus nasiieHns Obin BbIOpaH HJIEKTPOHHBI MaHOMETp € A ,./
npeaenamn wimepenns or 0 jo 40 MIla u BbIXOZHBIM yHmbuuMpOBaHHLlM‘_, '
TOKOBBLIM CHTHasioM B amanasoHe ot 410 20 wMA. - XapakTepHcTHKa
u3MepUTeNLHOTO  IpeobpazopaTens’ — nuHeliHas,  CHITa  TOKa  TIPSIMO
NPONOPLUHOHATBHA H3MEPAEMOMY JIABIEHHIO.

a) Kaxoe snaucHiie Toxa 0y/eT Ha BBIXOAE MEKTPUHECKOTO MaHomeTpa ecin
n3mepsiemoe napnenne 30 Mila:
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o -0} TIpy M3MEépeHNY [aBJIeHWs BEIXOAHOI curnan npeobpasopaTerii paseH 10 MA.
{7 PaccunTaiiTe cOOTBETCTBYIOLIYIO BeIHYHUHY H3MEPSIEMOro AaBIeHHs !
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6) Cabpath cxemy Ha 1aG0paTOPHOM CTEHIE, MOKA3aTh Nperojasaremo. (- /.

B) TTonyumB paspeinenne, BKITIOYATE CTEH]] B IPHCYTCTBHM NPENoaBarte/ia u
NPOIEMOHCTPUPOBATL padoTy CXEMbI. 7
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~;*.~.B) TlocTpoliTe CTATHYECKYIO XapaKTePUCTHKY MpeobpasoBaHis 31eKTPOHHOTO
J
~/ mMaroMeTpa. YKaxuTe Ha rpadyke MUHUMABHEIE i MaKCHMalbHbIE 3HATECHHA
BXOIHOM ¥ BEIXOAHOM BEeNMYMH, TIOANUIIATE OCH.
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BBIXOHBIX CUTHANA — JaMmmbl y1, y2, y3.
Homep BapHaHTa JIOIMMUECKOH CXeMBI i

| a) mposeauTe OSKCIEPHMEHT M IIPOBEPbTE, KaKWe JiaMIbl IOpAT, a Kakue
@ noramensl s BCEX KOMOMHALMIl BXOJIHBIX CHMTHAIOB, 3anonHute TabIHLLy
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}'-\"46) 3aIMLIMTE JOTHYeckne hYHKIMKY pabOoThl KayKI0H 1aMIlbl
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4 _’r_.{_.s'ﬂ.’ianaqa 3. (semonusercs na 1K) 3anycturs nporpammy logika.exe ¢ paGodero
/1" cTona u BEIOpaTh BapUaHT, COOTBETCTBYIOLIAN HOMEPY KOMIbioTepa. Jlorndeckasn

cXeMa COIEpXKMT TPHM BXONHBIX CHrHama — TymGmeps! X1, x2, X3, KOTopele
. TIepeKMIoYal0Tcs ABOMHBIM INEMYKOM JICBOW KHOMKH MbIH. B cxeme ecTh TpH

B) cocTaBkTe rpaduueckoe n3o06paxkeHHe JOTHYECKOH CXEMBbI ) PFapcusmms

3amgaua 4. (OKCTIEpUMEHTHI BBIIOJHSIOTCA Ha TabopatopHoM cTerHze Nel)
( ' .. a)‘PacctmTaTh 2JIEKTpHYECKOe COTIPOTHRISHME ydacTka Iemu ab Ha puc.- 1.

Bennuuasl conporusiennii R1 =1, R2=10, R3 = 1,5, R4 = 1,5 xOm.
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#- 1abopaTOpHOrO CTEH/A C OAKIIoUeHHeM K MynbTumerpy WIT:
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(< =7 B) CoDOparb cxeMy Ha BBbIKJIIOUEHHOM 1nabopaTOpPHOM CTeHJe, MokasaTh
npenojgasareno. TlomyunB  paspelicHne, B TMPHCYTCTBHH  NpenofaBaresis
BKJTIOYHTH CTEH/I H M3MEPHTE COMPOTHRIIEHHE Ha ydacTke ab. 3anmucats OTBET
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